

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARIO ALFREDO DE PASSOS SARAIVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
MARIO ALFRE
QUADRA SHIN
C306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
MARIO ALFREDO DE PASSOS SARAIVA
QUADRA SHIN QI 9 CONJUNTO 1 21
CS
ST HAB INDIVIDUAIS NORTE
71515210 - BRASILIA - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: MARIO ALFREDO DE PASSOS SARANA

CPF: 602.713.101-20

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
CECILIA MALNATI SARAIVA		0,00	249,76	249,76			
HELENA DE SOUZA MALNATI		0,00	1.428,60	1.428,60			
MARIO ALFREDO DE PASSOS SARAIVA		14.870,18	531,83	15.402,01			
	Total	14.870,18	2.210,19	17.080,37			

Declaração de	Reembolso - Ano Base 2024			
Reneficiário	Reembolso Cobrado	Reemholso Pago	Reemholso a Declarar	

